11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2008 23:51:43

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 09.04.2008 00:44:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31757/answer/31758




YBaxaemuiyi Aunpeli! Bac 6eCIIOKOUT YIIJIOTHEHME B IpHOATKe STMYKa UJIM OTCYTCTBHE XKeJTaHHOU
6epeMenHocTu? [IpuBeuTe ciepMorpaMMy B OUHaAMUKE, TTle BUAHO a30CIEePMUI0 U YIydllleHue
IocJie Je4eHus. A300CIepMHUs - 3TO IIOJIHOE OTCYTBHUE CIIePMaTO30MO0B B 9KY/ATE. Yoauu!



